
Protokół 

z obrad XXXVI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 3 listopada 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna 

Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1300. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-

2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

5.3. w sprawie udzielenia dotacji w 2017 roku z budżetu gminy Krzynowłoga Mała na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. 

6. Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników jednostek 

samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga Mała 

oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.   

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XXXVI zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 13.00 Powitał wszystkich 

zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając, 

– Przedstawiciela lokalnej prasy.  

 



 

 

 

 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian: 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-

2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

5.3. w sprawie udzielenia dotacji w 2017 roku z budżetu gminy Krzynowłoga Mała na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

6. Przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników 

jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga 

Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej.   

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 

 

 

 



 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXV sesji Rady Gminy z dnia 14 września 2017 roku, który był 

do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

  

Podpunkt 5.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały.  

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVI/209/2017. 

 

Podpunkt 5.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2017. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVI/210/2017. 

 

Podpunkt 5.3.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  



odczytał treść projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2017 roku z budżetu gminy Krzynowłoga 

Mała na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

udzielenia dotacji w 2017 roku z budżetu gminy Krzynowłoga Mała na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków  

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVI/211/2017. 

 

Ad. 6. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Odczytał przedstawienie wyników analizy oświadczeń majątkowych Wójta Gminy, kierowników 

jednostek samorządu gminnego oraz osób wydających decyzje w imieniu Wójta Gminy Krzynowłoga 

Mała oraz  Przewodniczącego Rady Gminy i radnych Rady Gminy w Krzynowłodze Małej. Zwrócił się 

następnie z prośbą do radych o wyjaśnienie zaistniałych nieprawidłowości.  

 

Ad. 7.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, iż od ostatniego posiedzenia wydarzyły się następujące sprawy. Zakończona została 

budowa altan sołeckich. Przygotowujemy się do przetargu na przewozy. Trwają końcowe prace 

naprawcze dróg. W następnej kolejności pracownicy wyruszą na wycinkę zakrzewień przydrożnych.  

 

Ad. 8. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła Pani Maria Malińska- przedstawiciel Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa 

Rolniczego.  



Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Pani Marii Malińskiej.  

Przedstawiciel MODR – Pani Maria Malińska –  

Przypomniała radnym o konieczności zgłaszania do ARiMR spisu stanu zwierząt w gospodarstwie.  

Poinformowała również, iż w marcu będzie organizowała najprawdopodobniej dwa szkolenia z zakresu 

stosowania środków ochrony roślin, więc gdyby ktoś był zainteresowany tematyką szkolenia to 

zapraszam. Pani Maria zwróciła również uwagę na nowe przepisy ustawowe, które spowodują, iż 

niebawem teren całego kraju zostanie objęty OSN co spowoduje szereg wymagań jakie rolnicy będą 

musieli spełniać aby mogli zostać objęci wspomnianym obszarem. Obecnie czekamy jeszcze na 

wytyczne programowe aby móc przekazać rolnikom konkretne informacje na ten temat.  

Poinformowała także, iż od 1 września 2017 r. powstał Krajowy Ośrodek Wsparcia rolnika i przejął 

zadania Agencji Nieruchomości Rolnych i część zadań Agencji rynku Rolnego. Od 2018 roku jedyną 

Agencją będzie ARiMR.  

O zabranie głosu poprosiła Pani Sylwia Umińska. . 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta o wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy wykazu kontaktu kół 

Łowieckich.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, iż dane kół Łowieckich działających na terenie naszej gminy są dostępnie dla 

mieszkańców u pracownika Urzędu Gminy Pani Anny Leśnikowskiej.  

O zabranie głosu poprosił Pan Bogdan Olszewski. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu.  

Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski  –  

zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o naprawę drogi od miejscowości Rudno Kmiece w kierunku 

Rudna-Kosił, oraz o przeprowadzenie koniecznych prac remontowych w lokalu wyborczym w Rudnie 

Jeziorowym.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, że droga  w Rudnie zostanie naprawiona. 

O zabranie głosu poprosił Radny Andrzej Roman. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu.  

Radny Rady Gminy- Pan Andrzej Roman –  

Zwrócił się do wójta z prośbą o wycinkę zakrzewień przy rzece Morawka w miejscowości Łanięta oraz 

na drodze prowadzącej na Morawy Wielkie. 

O zabranie głosu poprosił Pan Adam Bobiński. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu.  



Radny Rady Gminy- Pan Adam Bobiński –  

Poprosił Wójta o wypełnienie ubytków w drodze prowadzącej na Sosnówkę. Zwrócił się także z prośbą 

o remont komina na budynku świetlicy wiejskiej w Kakach Mroczkach oraz o montaż podjazdu dla osób 

niepełnosprawnych.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, iż drogi będą sukcesywnie naprawiane. Zapewnił także, iż sprawa podjazdów dla osób 

niepełnosprawnych w lokalach wyborczych na pewno zostanie potraktowana priorytetowo.  

O zabranie głosu poprosiła Pani Hanna Popiołek. . 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Hanna Popiołek   –  

Poinformowała wszystkich obecnych na sesji, iż powstała akcja społeczna pn. „100 na 100 - czyli 100 

km łańcucha na stulecie Polski”, która poza uczczeniem setnej rocznicy niepodległości Polski  ma na 

celu integrację mieszkańców, promocję naszej gminy oraz  pobicie rekordu polski w długości łańcucha.  

Radna zachęciła Radnych do udziału w inicjatywie, a następnie rozdała ulotki informacyjne na temat 

szczegółów akcji. 

Ad. 10. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXVI Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1344. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 


